Kaleb Ball, miembro de Empower Healthcare Solutions y residente de Springdale, va por buen camino, literalmente.

Ball, de 25 años, es conductor de espectáculos a bordo de Arkansas Missouri Railroad Excursions (A&M) en Springdale.

 "Es un sueño hecho realidad", dijo Ball. "Me encanta". 

"Siempre me han gustado los trenes", dijo, y añadió: "De joven, empecé a viajar con mi bisabuelo todos los sábados en el tranvía de Fort Smith". 

Ball, quien se encuentra en el espectro autista, no ha permitido que su discapacidad descarrile su pasión por los trenes. Consiguió su primer trabajo como voluntario a los 14 años con el tranvía de Fort Smith. Unos años después, se incorporó al personal de A&M. No tiene planes de descarrilar pronto. 

"Este es el mejor trabajo de mi vida. No creo que quisiera hacer otra cosa", compartió Ball. "Estoy agradecido cada día". 

Ball es un entusiasta del ferrocarril y conoce todo lo relacionado con trenes y A&M. Puede identificar un tren de A&M con solo oír su silbato. Siempre está dispuesto a compartir la historia y las anécdotas de los vagones clásicos 105 y 106 con asientos de terciopelo, y de los vagones restaurante 107, 108 y 109, más exclusivos. 

Anteriormente, Ball colaboró ​​en la renovación de algunos vagones. Es probable que los pasajeros de las excursiones sean recibidos y ayudados a subir al tren por Ball, vestido con el tradicional traje negro de tres piezas y un sombrero con insignia de bronce. Durante las excursiones de Springdale a Winslow y Van Buren, Ball actúa como narrador, compartiendo la historia, algunos datos sobre trenes y muchas anécdotas sobre la zona. Algunas de sus excursiones favoritas incluyen "Conoce a Papá Noel en el Expreso Navideño" y el "Tren del Amor de Febrero". La excursión más bonita, admite, ocurre durante el follaje otoñal de Arkansas. 

De vuelta en la estación de tren, Ball guía visitas al Museo del Ferrocarril de Arkansas-Missouri, compartiendo la historia del ferrocarril desde sus inicios hasta la actualidad. También ayuda con diversas necesidades de mantenimiento e instalaciones del museo. 

“Kaleb es un tipo especial”, comparte Brenda Rouse, Gerente de Operaciones del Tren de Excursión, quien incorporó a Kaleb al personal hace unos 10 años y tiene otros cuatro empleados con autismo. “Kaleb siempre está dispuesto a ayudar. Es un gran ayudante”. 

Durante las vacaciones de Navidad, se puede encontrar a Ball en las escuelas de la zona leyendo el libro “Polar Express” a los estudiantes. 

“Me invitaron a leerles a los estudiantes de mi antigua escuela”, dijo. “Fue un honor”. 
April Patterson, coordinadora de Empower Care de Ball durante los últimos años, elogia sus logros. También lo ayudó a acceder al proceso de exención de CES. 

“Kaleb es genial y… me alegra que esté haciendo lo que le encanta”, compartió Patterson. “Disfruto de nuestras visitas y de asegurarme de que tenga lo que necesita.”

“También aprendo algo nuevo sobre trenes cada vez que nos vemos, ” añadió. 

La vida de Ball no ha sido solo de lujos. Su madre falleció en 2014 cuando él cursaba el primer año de secundaria. Ese mismo año, se fue a vivir con la hermana de su madre, Jerrie, y su familia en Rogers, y se matriculó en Rogers High School.

“Logramos inscribir a Kaleb en el programa de educación especial de la Preparatoria Rogers,” compartió Jerr, y agregó: “No le diagnosticaron autismo hasta 2014… y lo añadieron a la lista de espera para la exención del CES.” 

Durante los siguientes cuatro años, cada viernes, la familia Dwyer conducía los 219 kilómetros de ida y vuelta desde Springdale hasta Fort Smith para que Ball pudiera visitar a su bisabuelo. Los sábados, Ball hacía voluntariado en el sistema de tranvías y regresaba a Rogers los domingos. “Hicimos ese viaje todos los viernes hasta que se graduó para que Kaleb pudiera ver a su bisabuelo… ver a su padre y trabajar en el tranvía los sábados”, compartió Jerrie. “A veces ha sido difícil para Kaleb y nuestra familia… pero es muy resiliente y siempre se mantiene positivo. 

“Tiene un corazón de siervo y siempre está dispuesto a ayudar a la gente.” 

Jerrie expresó su agradecimiento al personal de A&M por permitirle a Ball “hacer lo que le apasiona”. Esta oportunidad, dijo, cambió la vida de Kaleb para siempre. 

“Kaleb es una persona diferente cuando viaja en tren”, compartió Jerrie. “Alcanza logros mucho mayores cuando está en el tren.

 “En el tren, su comunicación mejora. Toma las riendas. Está en su salsa.”

Ball también es bailarín irlandés y está certificado en RCP. Es miembro de la sección Arkansas Boston Mountain de la Sociedad Histórica Nacional del Ferrocarril. Ha aparecido en varias publicaciones de Arkansas y fue conductor de fondo en una película de 2021 llamada Mindcage, filmada en su lugar de trabajo. 

Pronto, Ball espera vivir solo con la ayuda de un proveedor de Exenciones y, por supuesto, seguir manteniendo el tren en marcha.
